



Председатель СК России поручил доложить о совершении возможных противоправных действий в отношении детей в Челябинской области



Сегодня в эфире федерального канала обсуждалась история семьи из Челябинской области, где сообщалось о возможных противоправных действиях в отношении несовершеннолетних детей. В эфире программы малолетний ребенок рассказывает, как сожитель матери жестоко избивал его. Следственными органами СУ СК России в настоящее время изучаются все обстоятельства.

Глава СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648104>